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MEMORIAL DESCRITIVO


SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE VIA URBANA E VIA VICINAL
OBJETO: Demarcação horizontal de vias com equipamentos e mão de obra qualificada, conforme resoluções do CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito) e as normas da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas).

MATERIAIS EMPREGADOS: Tinta Termoplásticas para demarcação viária e dispositivos auxiliares – Tachão.

A empresa contratada deverá OBEDECER todas às normas de Sinalização Viária na demarcação do trecho de acesso, sendo marcas longitudinais, transversais, de delimitação e inscrições no pavimento.

1.0  TRECHO DE ACESSO DO MUNICÍPIO Á ESTRADA DO BAIRRO COELHOS E DISTRITO SERRA DOS LEMES
:
Será realizado em toda extensão do trecho:

· A demarcação da faixa branca simples – linha de borda - contínua delimitando o leito carroçável da via de mão dupla, conforme indicada em projeto, com largura de 15,00 cm;
· A demarcação da faixa amarela dupla contínua, traçada ao longo da pista de rolamento indicando que o veículo não pode passar a outra metade da pista, com largura de 15,00 cm; Distância entre elas de 10,00 cm;
· Tachões com elemento retrorrefletivo monodirecional branco; instalado a cada 3,00 metros, antes do início dos trevos, nas três direções numa distância de 50,00 metros. Dimensões: (250 x 160 x 50) mm.
Comprimento do trecho a ser demarcado: toda extensão da via pavimentada em CBUQ; aproximadamente 2.662,01 metros.

2.0 VIAS URBANAS: 
Avenida Oscar Ornelas, Praça Capitão Luíz Romão Siqueira, Avenida Dr. Antônio de Souza Melo, Rua Praia Formosa, Rua Manoel Tristão Leite, Rua Galdino Norberto de Paula, Rua Lourenço Martins. 
Comprimento do trecho a ser demarcado: toda extensão das vias recapeadas em CBUQ; aproximadamente 1.837,85 metros.

Será realizado em toda extensão do trecho:

· A demarcação da faixa branca simples delimitando o estacionamento da via, aproximadamente 2,10 metros a contar do meio fio, nas vias indicadas em projeto, com largura da faixa de 15,00 cm;
· A demarcação da faixa amarela simples delimitando o espaço disponível para cada sentido e regulamentando os trechos em que a ultrapassagem e os deslocamentos laterais são proibidos para os dois sentidos, exceto para acesso a imóvel lindeiro, com largura da faixa de 15,00 cm; indicados em projeto.

· Travessia de Pedestres e redutor de velocidade: Indicados em projeto. 

As linhas de travessia de pedestres são compostas por linhas de cor branca, paralelas entre si e ao eixo da via, com largura e espaçamento entre elas de 40 centímetros, e comprimento de 4 metros distando 1,20 metros das linhas de Retenção e se estendendo pelo acostamento quando este for pavimentado;
O Redutor de Velocidade deverá ser do Tipo I, com largura igual á pista, cor amarela, linhas diagonais, largura e espaçamento entre elas de 40 cm. 
Cabo Verde, 13 de abril de 2018
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